

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Κόρινθος, 31-12-2019
 Αριθμ. Πρωτ.: 47609

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ**

Διακηρύττει ότι

Εκτίθεται σε **ανοικτό ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό**, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει μόνο της τιμής, η εκτέλεση της προμήθειας **ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ προϋπολογισμού μελέτης 115.568,00 € συμπ/νου Φ.Π.Α** σύμφωνα με τις σχετικές ισχύουσες κείμενες διατάξεις νόμων και αποφάσεων, όπως αυτές ισχύουν και όπως αυτές ακριβώς και αναλυτικά αναφέρονται στην αριθμ. 47607/31-12-2019 διακήρυξη διαγωνισμού Δημάρχου Κορινθίων για την παρούσα προμήθεια. Ενδεικτικά αναφέρουμε: Ν.4412/2016 (Α'147), Ν.4314/2014 (Α' 265), Ν.4270/2014 (Α' 143), Ν.4250/2014 (Α' 74), Π.Δ.80/2016 (Α'145) όπως ισχύουν.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια: **(α)** πλαστικών κάδων μηχανικής αποκομιδής χωρητικότητας 1.100 lt, πράσινου ή μπλε χρώματος που θα χρησιμοποιηθούν ως μέσα συλλογής για τα σύμμεικτα απορρίμματα και τα απόβλητα συσκευασιών στις οδούς και επιλεγμένα σημεία του Δήμου και **(β)** χυτοσιδηρών κάδων δαπέδου χωρητικότητας 75 lt, που θα χρησιμοποιηθούν στους πεζόδρομους και τις πλατείες της πόλεως της Κορίνθου.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16. Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων : CPV: 44613700-7.

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: ΤΜΗΜΑ 1 : «Πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων 1100 lt», εκτιμώμενης αξίας 79.200,00 € πλέον ΦΠΑ 24% και ΤΜΗΜΑ 2 : «Χυτοσιδηροί κάδοι δαπέδου 75lt», εκτιμώμενης αξίας 14.000,00 € πλέον ΦΠΑ 24%. Προσφορές υποβάλλονται για το Τμήμα 1 ή το Τμήμα 2 της προμήθειας ή και για τα δύο Τμήματα, και για το σύνολο των ειδών έκαστου Τμήματος.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε εξήντα (60) ημέρες και για τα δύο Τμήματα.

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα **οχτώ (8)** μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κορινθίων. Η δαπάνη για την εν σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. :20/7135.0001 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2019 του Φορέα.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από κανονική προθεσμία τουλάχιστον **δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της διακήρυξης της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ.**

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
www.promitheus.gov.gr	31-12-2019	31-12-2019 και ώρα 14:00	17-01-2020 και ώρα 14:00

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Digitally signed by: EIRINI CHOURSALA
 Date and time: 12/31/2019 11:00:13 AM

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται σε ποσοστό 2% του εκτιμώμενου ποσού κάθε προσφερόμενου τμήματος χωρίς ΦΠΑ μη συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης, δηλαδή:

A/A	Είδος	Απαιτούμενη εγγυητική επιστολή (€)	Ολογράφως
Τμήμα -1	Πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων 1100 lt	1.584,00	Χίλια πεντακόσια ογδόντα τέσσερα ευρώ
Τμήμα -2	Χυτοσιδηροί κάδοι δαπέδου 75lt	627,20	Εξακόσια είκοσι επτά ευρώ και είκοσι λεπτά

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., β)Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από: την προαναφερθείσα διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr ή άλλη διεύθυνση <http://www.korinthos.gr>

Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr . **Ολόκληρο το τεύχος του διαγωνισμού** είναι διαθέσιμο στην επίσημη **ιστοσελίδα του Δήμου** στην διεύθυνση: <http://www.korinthos.gr> , στην **ηλεκτρονική πλατφόρμα** του **ΚΗΜΔΗΣ** και του **ΕΣΗΔΗΣ**.

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο **6** ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr.

Ο Δήμαρχος Κορινθίων

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ